Cyklus FOR - 2. ¢ast

Nasledujuci blok prikazov vypocita 50! (50 faktorial).
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Uloha 1
Napiste program, ktory vypocita sucet

a) prvych 10 prirodzenych cisel
b) prvych 25 prirodzenych Cisel
c) prvych 50 prirodzenych cisel
d) prvych 100 prirodzenych Cisel
e) prvych 999 prirodzenych Cisel

Uloha 2
Napiste program, ktory vypocita sucet

a) prvych 5 neparnych cisel
b) prvych 6 neparnych Cisel

c) prvych 8 neparnych cisel
d) prvych 10 neparnych cisel
e) prvych 25 neparnych Cisel
f)  prvych 50 neparnych cisel
g) prvych 100 neparnych Cisel
h) prvych 999 neparnych Cisel



